



ఆడబిడ్డకు అండగా నిలవండి



కవీఎంలో రెండో గుర్తు కారుపైన ఓటు వేసి లాస్యనందితను గెలిపించాలని నమూనా చూపిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్

- కంటోన్మెంట్లో సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం
- చిల్డ్రన్ పనులు చేస్తున్న జీజీఎస్ బోంబెట్టాబి
- అభివృద్ధిచేసే ప్రభుత్వాని ఎన్నుకోవాలి
- కంటోన్మెంట్ రోడ్ షోలో పాల్గొని వర్కర్

ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్

పాటు ఆకట్టుకున్నాయి. రోడ్ షోలో కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎన్ఎన్ఎన్ కల ఇన్చార్జి ఎంఎన్ శ్రీనివాస్, బెవరేజెస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గజ్జెల నాగేశ్, కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ సభ్యులు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి, అనితా ప్రభాకర్, నళిని కిరణ్, పాండు యాదవ్, భాగ్యశ్రీ శ్యాంకుమార్, లోకనాథం, మాజీ కార్పొరేటర్ ఆకుల రూపహరితో పాటు సీనియర్ నేతలు టీఎన్ శ్రీనివాస్, ముప్పిడి గోపాల్, నర్సంహ ముదిరాజ్, దేవేందర్తో పాటు పలువార్డుల అధ్యక్షులు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల సభ్యులు, ఉద్యమకారులు, మహిళా నాయకులు, యువ నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కంటోన్మెంట్/మారేడ్పల్లి/బోల్తారం, నవంబర్ 21: కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని అన్నానగర్, పికెట్ చౌరస్తాలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ చేపట్టిన రోడ్ షోలో గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యాయి. అన్నానగర్లో జన నీరాజనాలు పలకగా, పికెట్లో కోలాహలం నెలకొంది. మంత్రి కేటీఆర్కు ప్రజలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు కేరింతలు కొడుతూ స్వాగతం పలికారు. వేలాదిగా తరలొచ్చిన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ నేతలతో ఆయా చౌరస్తాలు కిక్కిరిసిపోయాయి. రెండు ప్రాంతాలు గులాబీమయంగా మారాయి. ఫ్లెక్సీలు, కటౌట్లు, జెండాలు రెపరెపలాడాయి. ఆయా వార్డులు, బస్టీల నుంచి భారీగా తరలిరావడంతో జన సునామీని తలపించాయి. బీకెటీని సైతం లెక్క చేయకుండా జనం మంత్రి కేటీఆర్ రాకకోసం ఎదురుచూసి ఆయన ప్రసంగాన్ని ఆసక్తిగా విన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా.. జై కేటీఆర్.. జోహార్ సాయన్న, జై తెలంగాణ అంటూ నినదించారు. రోడ్ షోలు విజయ వంతం కావడంతో గులాబీ పార్టీ షోలో జోషి నెలకొన్నది. అంతకుముందు అన్నానగర్లో కళాకారుల ఆటా



అన్నానగర్లో జరిగిన కేటీఆర్ రోడ్డు షోకు విశేషంగా హాజరై ఆసక్తిగా కేటీఆర్ ప్రసంగాన్ని వింటున్న ప్రజలు



ఒకటో వార్డు బాపూజీనగర్కు చెందిన పలువురుకి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కండువా షెర్టీఫికేట్లతో ఆహ్వానిస్తున్న కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు



బోయిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి లాస్యనందితకు మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహిస్తూ విజయకేతనం చూపిస్తున్న కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జక్కల మహేశ్వర్ రెడ్డి



ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే, డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావుగౌడ్ మద్దతు తెలుపుతున్న తెలంగాణ విశ్వ బ్రాహ్మణ సంఘం నేతలు



పద్మారావుకు మద్దతు తీగళ్ల పద్మారావు గౌడ్కు మద్దతు తెలుపుతున్న సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ గౌడ్ సంఘం నాయకులు

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలు విడుదల

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు ఓయూ కంట్లోల్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఓయూ దూరవిద్య కేంద్రమైన ప్రొఫెసర్ జి. రాంరెడ్డి సెంటర్ ఫర్ డిస్టెన్స్ ఎడ్యుకేషన్ (పీజీఆర్ఆర్సీడీకా) ద్వారా అందించే ఫిలాసఫీ, హిందీ, సైకాలజీ తదితర విభాగాల ఎంఎ కోర్సుల పరీక్షా ఫలితాలను విడుదల చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ ఫలితాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు.

వివిధ కోర్సుల పరీక్షా తేదీల ఖరారు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని అన్ని డిగ్రీ కోర్సులతో పాటు వివిధ కోర్సుల పరీక్షా తేదీలను ఖరారు చేసినట్లు ఓయూ కంట్లోల్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రాములు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బీఏ, బీఎస్సీ, బీబీఏ అనలిటిక్స్, బీబీఏ, బీబీసీ, బీకామ్, బీకామ్ ఆన్లైన్ తదితర కోర్సుల మూడు, అయిదో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, ఎమ్మెస్సీ అప్లైడ్ న్యూట్రీషన్, ఎమ్మెస్సీ స్పోర్ట్స్ న్యూట్రీషన్ నాలుగో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్, మూడో సెమిస్టర్ బ్యాచ్ లాగ్, ఐదేళ్ల ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎమ్మెస్సీ కెమిస్ట్రీ తొమ్మిదో సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరీక్షలను వచ్చే నెల 12 నుంచి నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. పరీక్షా తేదీల పూర్తి వివరాలను ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

వైస్ చాన్సలర్స్ రీసర్చ్ అవార్డుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 21: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో వైస్ చాన్సలర్స్ రీసర్చ్ అవార్డ్ - 2024కు దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నట్లు ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2022 డిసెంబర్ 1 నుంచి 2023 నవంబర్ 30 వరకు కనపరిచిన ప్రతిభ ఆధారంగా ఈ అవార్డులు ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. యూనివర్సిటీ అధ్యాపకులను పరిశోధన, అభివృద్ధి రంగాల్లో ప్రోత్సహించేందుకు వైస్ చాన్సలర్స్ రీసర్చ్ అవార్డును రెండేళ్ల నుంచి ప్రధానం చేస్తున్నారు. ఈ అవార్డు కింద ప్రశంసాపత్రం, ట్రోఫీతో పాటు నగదు బహుమతిని అందజేయనున్నారు. యూనివర్సిటీకి చెందిన రెగ్యులర్ అధ్యాపకులతో పాటు కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకులు సైతం ఈ అవార్డుకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. అఫిలియేటెడ్ కళాశాల అధ్యాపకులకు కూడా ఒక అవార్డును అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి ఉన్న అధ్యాపకులు ఓయూ వెబ్సైట్ www.osmania.ac.inలో అందుబాటులో ఉంచిన దరఖాస్తును నింపి, సంబంధిత ధృవపత్రాలను జతచేసి వచ్చే నెల 6లోగా యూజీసీ డీన్ కార్యాలయంలో సమర్పించాలని సూచించారు. దానితో పాటు దరఖాస్తు పీడీఎఫ్ కాపీని deanugcou@osmania.ac.in కు ఈ మెయిల్ పంపించాలని అన్నారు. ఇతర వివరాలకు తమ వెబ్సైట్లో చూసుకోవాలన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న పోలీసులు

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 21: సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోల్ మంగళవారం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 121 మంది పోలీసులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఎల్లారెడ్డి నేతృత్వంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని ప్రొఫెసర్ జి.రాంరెడ్డి, డిస్టెన్స్ ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోల్ ప్రక్రియ కొనసాగింది. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో మొత్తం 309 పోలీస్ ఓట్లు ఉండగా అందులో 121 మంది పోలీసులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారి స్వర్ణలత, పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోడల్ అధికారి పద్మలత ఆధ్వర్యంలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోల్ ప్రక్రియ కొనసాగింది. ఇందులో 121 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ను వినియోగించుకున్నారు.

తాగునీటిలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

బంజారాహిల్స్ : మంచినీటి సరఫరాలో లోపాలను పరిశీలించడంతో పాటు లో ప్రెషర్ తదితర సమస్యలను గుర్తించేందుకు జలమండలి జనరల్ మేనేజర్ హరిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది మంగళవారం జూబ్లీ హిల్స్ డివిజన్ పరిధిలోని పలు బస్టీల్లో పర్యటించారు. ఫిలింగ్ గెర్లోని వినాయక్ నగర్, బాల్ రెడ్డి నగర్, అంబేద్కర్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన జీఎం హరిశంకర్ ప్రెషర్ను పరిశీలించారు. క్లోరిన్ శాతాన్ని పరీక్షించారు. లో ప్రెషర్ సమస్యలు లేకుండా ఎప్పటికప్పుడూ అవసరమైన వాల్వల మరమ్మతులు చేయాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు.